

中国建设银行兔年压岁金上线

□记者 张秀玲

本报讯 12月20日,记者从建行平顶山分行获悉,再过一个多月就要过年了,中国建设银行日前上线了兔年压岁金,以生肖文化为核心主题,是专门为小朋友定制的黄金压岁钱。

长辈给晚辈发压岁钱,是自汉代以来传承至今的传统民俗,也是每一位小朋友过年的期待。中国建设银行秉持大行担当,弘扬优秀传统文化,自2015年羊年开始,每年根据当年的生肖文化,设定核心主题。2023年是中国建设银行推出压岁金产品的第九年,2023年兔年压岁金已经开始销售。

从2020年开始,中国建设银行就已经全面开启与CCTV春晚的合作,2023年的兔年压岁金更是携手中央广



官网图片

播电视总台文创联合开发。兔年压岁金有多种设计可选。

标准版:平安团圆。设计理念:两只兔团团是亲密无间的一家人,新年到了,整个街巷满是烟花爆竹声,人们欢喜迎春的场面好不热闹,月白提着灯笼赶着去给

小朋友们拜年,身后的赤兔却还在贪嘴手里的冰糖葫芦,喊着月白脚步放慢些。

特别纪念版:开往春天的列车——第一张竖版压岁金。设计理念:兔团团一家三口坐上梦幻列车,带着满满的年货一路南下,回家过大年。

瑞雪兆丰年版:瑞雪丰

年,家乡的小镇洋溢着吉祥团圆的美好氛围。家中热腾的年夜饭都已经备好,兔团团们守在回家的必经之路,等待着远方亲人平安归来。

特别纪念版包装:打开家门迎团圆。设计理念:屋里的年夜饭都已经准备好了,兔团团在门内殷殷期盼着外出家人的归来。

这组压岁金还有很多科技效果,如日光变色油墨和多种特殊工艺效果,日光照射后,白兔变红兔。互动工艺中,紫光灯照射后,三兔呈现多色荧光效果,祝福孩子们前途似锦、一路繁花。

想要购买压岁金的市民可前往建行平顶山分行各网点咨询购买,或是在建行手机银行、中国建设银行公众号上点击购买链接,送给孩子精美且有纪念意义的新春礼物吧。

汝州农商银行:普惠金融 精准助农

本报讯 12月20日上午,田间阡陌,冬阳倾洒,汝州市汝南街道虎头村的数十个草莓大棚内,一派喜意浓浓的丰收景象。

草莓种植户马广周手捧着红艳艳的草莓,感动地说:“前些日子资金一时周转不开,但是这10个大棚的草莓刚育苗,正是需要施肥养护的关键时候,天天为了买肥料的钱发愁,多亏了农商行,给俺贷了10万块钱,帮俺解了燃眉之急。”

无独有偶,同样被解除困境的还有汝州市温泉镇陈寨村的养殖户陈工哲。

两个月前,陈工哲还是村里养猪大户,致富小能手。两个月后,猪棚顶不翼而飞,空荡荡的养殖棚里只剩下了十几头猪。

但是陈工哲并没有沮丧:“当时物资紧缺,好多猪都临时供应村民了,加上入冬那几天刮大风,给俺的棚顶也刮坏了,不过咱农商行的信贷员主动联系俺,可快都贷下来了8万块钱,俺现在正联系人维修,打算扩大生产嘞!”

汝州农商银行始终坚守服务“三农”宗旨,关注农村偏远角落,将走村入户落实于足下,建立村民金融需求清单,线上问询养殖和种植农户,掌握各时段资金需求,精准助农。截至目前,累计办理涉农贷款1114918万元。

此外,该行积极开展金融知识普及月活动,以防范电信诈骗和防范非法集资为落脚点,切实提高民众的金融素养,提升农民的金融知识水平,守护广大群众的资金安全,筑牢助农护农惠农的“坚固防线”。

(程曼玉 张秀玲)

交行平顶山建中支行严查消防隐患保经营

本报讯 连日来,为进一步强化冬季消防安全和安全管理,全面排查处置风险隐患,交行平顶山建中支行组织全员开展了网点消防安全隐患排查专项排查活动,确保网点安全经营。

此次全面排查,该行明确了各岗位工作职责,强化了执行流程,排查包括营业厅、办公场所、食堂餐厅、仓库等重要设施的消防安全和安全管理情况。检查过程中,网点主管逐个对网点

的电器电路集中区域、易燃物品存放区域、逃生设施布放点等重点区域及重点环节进行检查测试,同时对网点消防制度、预案学习落实情况进行抽查测试,叮嘱各岗位人员切实增强消防意识,提升消

防技能,严防火灾事故发生。

通过此次专项排查,该行消除了可能存在的安全隐患,增强了行内广大员工的消防安全意识,加大了消防安全工作力度,做到防患于未然。(黄鹏 朱梦楠)

农发行叶县支行积极推进清廉金融文化建设

本报讯 为深入推进清廉金融文化建设,涵养风清气正的政治生态,近日,农发行叶县支行积极开展清廉金融文化建设活动,切实增强干部职工廉洁自律意识、增强拒腐防变能力,让清廉文化理念入脑入心。

该行内控合规,积极组

织信贷人员进行合规排查,向贷款客户征求信贷人员廉洁从业意见,从廉洁自律执行情况、工作作风等方面全面掌握信贷人员廉洁从业情况,经调查均无不良反映。与贷款企业组织召开座谈会,实现银企廉政共建,定期沟通廉洁工作开展情况。

开展“廉洁从业你我他”主题宣传活动,在行内通过播放警示教育片、进行辩论赛等形式开展学习教育,进一步筑牢员工思想堤坝。

邀请农发行平顶山市分行党风廉政建设和行风建设纪检监察员对工作进行指导,汇报党风廉政建设和行

风建设工作情况,听取纪检监察员意见建议。

该支行表示,下一步将积极创新清廉金融文化建设方式,增强全行员工参与感,形成人人讲廉洁的良好氛围,为推动县域金融事业高质量发展贡献农发行力量。

(程晓珍 张秀玲)

邮储银行平顶山市分行:“蔬菜礼包”送市民

本报讯 12月16日上午,市民赵女士在邮储银行平顶市分行建设路支行办理业务时,银行工作人员为赵女士送上两袋蔬菜。赵女士很是惊喜:“礼轻情义重,感谢邮储银行的贴心‘蔬菜包’。”据悉,连日来,邮储银行平顶山市分行已将助农惠民购置的近万公斤蔬菜赠送给市民。

据介绍,日前,该行发起爱心助农活动,安排建立了助农“绿色通道”,并向该行干部职工发出倡议走进田间地头,协助郟县长桥镇兴店村农户清理、打包,并购买800余袋“蔬菜爱心礼包”,共近万公斤。

随后,这些“蔬菜爱心礼包”分发到该行各个支行,由支行赠送给前来办业务的市民,让大家感受到邮储温度。

邮储银行平顶山市分行有关负责人表示,邮储银行始终致力服务乡村振兴,积极履行社会责任,用切实举措及实际行动助力乡村振兴,以金融之笔描绘乡村多彩画卷。未来,将一如既往地坚定服务“三农”,充分发挥金融在农业生产中的积极作用。

(刘进进 朱梦楠)

■广告

2023“体彩新春季”接力卡塔尔世界杯

北京时间12月19日凌晨,卡塔尔世界杯圆满落幕。在近一个月的时间里,大家一起看球赛、玩竞彩、猜传足,乐享四年一度的世界杯足球盛宴。在送别世界杯后,一年一度的“体彩新春季”活动接力而至。12月22日起,2023“体彩新春季”活动正式启动。今年的活动比往年来得更早一些,内容也更加丰富,将陪伴大家欢度2023年元旦和兔年春节,并带来更多欢乐、幸运、惊喜……

本次体彩新春季主题系

列即开票共有5款,设计别出心裁、品类丰富多样,同时极具收藏价值。如今它们已经陆陆续续在全国各地和大家见面。

5元面值的“卯兔”采用中华传统文化的剪纸风格;10元面值的“玉兔贺岁”造型活泼,既有放鞭炮过大年的,也有踢足球健身的;20元面值的“瑞兔呈祥”吉祥如意,具有浓浓的节庆氛围;今年特别推出的50元面值“新春大吉”采用红灯笼、元宝、喜鹊等元素进

行设计,象征着喜庆、财富和好运,极具文化韵味也会带来更多的快乐体验;10元面值的“红包来啦 让好事发生”是体彩和东来也联名共创的主题票,搭载传统文化的国潮设计风格,票面很是抓人眼球。

2022年12月22日至2023年1月18日期间开展惊喜活动,凡购买以上5款新春主题系列票中任意一款,参与活动就有机会获得5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘等精美礼品,

共计32968份等你来领。

此外,为了回馈广大购彩者,各地体彩也将在2023“体彩新春季”期间举办形式多样的活动,陪伴您辞旧迎新,大展宏图。(体彩)

